

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 noiembrie 2022, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 630 din 22 noiembrie 2022. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali, cu mențiunea că doamna Popa Oana – Petruța a fost prezentă prin intermediul unei aplicații electronice, având în vedere că a prezentat un certificat medical, în urma unei intervenții chirurgicale. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale al ședințelor anterioare din 31 octombrie 2022 și 8 noiembrie 2022;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Moroeni pe trimestrul IV – 2022;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și tipurilor de burse școlare aferente anului de învățământ 2022 – 2023, în comuna Moroeni, județul Dâmbovița;

5)-proiect de hotărâre privind vânzarea terenului în suprafață de 814 m² din punctul „Microhidrocentrală” către MHC Water Power S. A.;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea implementării Proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963, în comuna Moroeni, județul Dâmbovița;

7)-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 10.840 din 24.09.2018, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și S.C. Fontaine Eau Ama S.R.L. – D Fieni, în calitate de locatar;

8)-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 5.359 din 18.10.2006, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și S.C. Marsiprod S.R.L., în calitate de locatar.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de către toți consilierii

locali, după care se dă cuvântul președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte ca domnul primar să precizeze că la ședință participă și doamna Marinoiu Gisle – de la contabilitate, pentru eventuale clarificări privind proiectul aflat pe ordinea de zi, privind rectificarea bugetară.

Domnul președinte de ședință a luat cuvântul și a propus începerea ședinței cu primul punct – citirea procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31 octombrie 2022. Secretarul general al comunei a citit procesul verbal al ședinței ordinare anterioare, iar pentru că nu au fost necesare clarificări, acesta a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 8 noiembrie 2022. Nici cu privire la acesta nu au fost necesare alte completări, fiind supus votului și adoptat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinea de zi – analiza și dezbateră proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre analizat, a fost cel privind rectificarea bugetului local al Comunei Moroieni, pe trimestrul IV – 2022. Doamna contabil – Gisle Marinoiu, a precizat că proiectul de rectificare înaintat spre analiză a suferit unele modificări ca urmare a primirii, după data convocării, a sumei de 64 mii lei (pentru burse școlare – 52 mii lei și 12 mii lei pentru tichete de creșă și tichete sociale pentru grădiniță), conform adresei nr. 57275 din 24.11.2022 emisă de A.J.F.P. Dâmbovița privind rectificarea bugetului local prin repartizarea de sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat prin aplicarea prevederilor O.U.G. 160/2022 și Decizia nr. 25/24.11.2022 a Șefului A.J.F.P. Dâmbovița, înregistrată cu nr. 17.033 din 25.11.2022, dar și a sumei de 52 mii lei, prin mai multe contracte de sponsorizare, pentru buna desfășurare a „Festivalului Colindelor” din perioada 17 – 18 decembrie 2022. Astfel, doamna contabil spune că aceste venituri suplimentare au fost direcționate strict către capitolele bugetare indicate mai sus.

Cu privire la proiectul de rectificare bugetară a existat doar o singură întrebare, din partea doamnei Popa Oana – Petruța, în ceea ce privește cadourile pentru elevi și preșcolari de sfârșit de an, iar după răspunsul pozitiv al domnului primar, privind sumele necesare prevăzute în buget, în urma acestei rectificări, nu au mai fost alte întrebări.

Domnul Stancu Marian a supus votului, inclusiv cu modificările precizate de către doamna contabil, proiectul de hotărâre și acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 89 din 29 noiembrie 2022** privind rectificarea bugetului local al Comunei Moroieni pe trimestrul IV – 2022.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității.

Domnul Marcu Constantin întreabă dacă cei care sunt vizați de acest proiect nu sunt aceeași ca și datele trecute, când s-au pus în dezbateră astfel de proiecte.

Secretarul general spune că este posibil să fie aceleași persoane, dar sunt procese verbale de contravenție diferite.

Domnul viceprimar spune că după ce sunt trecuți în evidența separată pe o perioadă de cinci ani și se constată că nu au bunuri urmăribile, sau bani în conturi, se începe procesul de trimitere în instanță pentru echivalarea amenzilor în ore de muncă în folosul comunității.

Domnul Voicu Decebal spune că legile în acest domeniu sunt foarte proaste și constată că nu se schimbă nimic în bine, iar parlamentarii de Dâmbovița nu au nicio inițiativă legislativă în acest domeniu.

Președintele de ședință, având în vedere că nu au fost solicitate intervenții cu privire la cele stipulate în proiect, l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, el fiind înșușit prin vot de către 13 consilieri locali, existând două „abțineri” – Popa Oana Petruța și Andreoiu Ioana, devenind **hotărârea nr. 90 din 29 noiembrie 2022** privind scoaterii creanțelor debitorilor declarați în

stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității.

Următorul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați. Cu privire la acest proiect, secretarul general a precizat că lista s-a mai completat cu încă un nume de persoană decedată care urmează să-i fie scăzute debitele – domnul Pascu Cristinel. Nu au fost luări de cuvânt cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți consilierii locali, cu completarea indicată de către secretarul general al comunei, devenind **hotărârea nr. 91 din 29 noiembrie 2022** privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați.

Al patrulea proiect de hotărâre supus analizei a fost cel privind aprobarea numărului și tipurilor de burse școlare aferente anului de învățământ 2022 – 2023, în comuna Moroeni, județul Dâmbovița. Cu privire la acest proiect nu au fost solicitate intervenții din partea consilierilor locali, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 92 din 29 noiembrie 2022** privind aprobarea numărului și tipurilor de burse școlare aferente anului de învățământ 2022 – 2023, în comuna Moroeni, județul Dâmbovița.

A urmat proiectul de hotărâre privind vânzarea terenului, în suprafață de 814 m², din punctul „Microhidrocentrală”, către MHC Water Power S. A.. Doamna Andreoiu Ioana a întrebat dacă nu se putea realiza o concesionare a terenului și nu o vânzare a acestuia, iar domnul primar a spus că s-a decis în consiliu, care a dat un acord de principiu în vară, să se scoată la vânzare anumite terenuri, printre care și acesta.

Domnul președinte de ședință, pentru că nu au fost alte intervenții cu privire la proiectul dezbătut, l-a supus votului, iar acesta a întrunit 14 voturi „pentru” și o „abținere” – Andreoiu Ioana, devenind **hotărârea nr. 93 din 29 noiembrie 2022** privind vânzarea terenului, în suprafață de 814 m², din punctul „Microhidrocentrală”, către MHC Water Power S. A..

Următorul proiect de hotărâre supus dezbaterii a fost cel privind aprobarea implementării Proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963, în comuna Moroeni, județul Dâmbovița. Domnul președinte de ședință, pentru că nu au fost intervenții cu privire la proiectul analizat, l-a supus votului, iar acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 94 din 29 noiembrie 2022** privind aprobarea implementării Proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963, în comuna Moroeni, județul Dâmbovița.

Penultimul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 10.840 din 24.09.2018, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și S.C. Fontaine Eau Ama S.R.L. – D Fieni, în calitate de locatar. Nu au fost interpelări privind acest proiect, fiind supus votului, iar acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 95 din 29 noiembrie 2022** privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 10.840 din 24.09.2018, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și S.C. Fontaine Eau Ama S.R.L. – D Fieni, în calitate de locatar.

Ultimul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 5.359 din 18.10.2006, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și S.C. Marsiprod S.R.L., în calitate de locatar.

Doamna Andreoiu Ioana a întrebat dacă locatarul a fost de acord cu rezilierea contractului înainte de termen, iar domnul primar a spus că a discutat personal cu locatarul și rezilierea se face pentru a crește suprafața parcarii în zonă, având în vedere că școala s-a mutat în incinta căminului cultural. Domnul viceprimar a spus că l-a ajutat pe locatar la debarasarea zonei, iar apoi a început amenajarea spațiului închiriat. Nefiind alte întrebări, proiectul de hotărâre a fost supus votului și a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 96 din 29 noiembrie 2022** privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 5.359 din 18.10.2006, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și S.C. Marsiprod S.R.L., în calitate de locatar.

La punctul al treilea al ordinei de zi – probleme diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul primar invită, și prin intermediul consilierilor locali, pe cei care doresc să participe, în data de 1 decembrie, la ora 12,00, la depunerea de coroane de Ziua României, la Monumentul Eroilor. De asemenea, invită doritorii, în data de 30 noiembrie, ora 13,00, în Piața comunală, unde are loc inaugurarea Centrului de zi pentru persoane vârstnice, în prezența mai multor oficialități județene.

Domnul viceprimar supune atenției situația celor de la Apele Române care au cadastrat anumite terenuri – prunduri de gărlă, unele dintre ele fiind prinse în patrimoniul privat sau public al comunei Moroeni.

Secretarul general al comunei spune că a descoperit, împreună cu domnul cadastrist Dumitrescu Costin, că Apele Române au cadastrat inclusiv o parte din terenurile pe care le-am atribuit în folosință conform Legii nr. 15/2003. Mai mult, în aceeași zonă, au prins în cadastrul lor inclusiv terenuri date conform Legii nr. 18/1991 în satul Glod, cu titluri de proprietate, precizând că aceste situații trebuie urgent reglementate, mai ales că în comună are loc procesul de cadastrare gratuită, trebuind să depunem contestații către firma care efectuează această lucrare, pentru a se sesiza și Oficiul Județean de Cadastru și Publicitate Imobiliară Dâmbovița, mai ales că aceste lucrări de cadastrare ale Apelor Române sunt realizate de curând.

Domnul Voicu Decebal spune că cei ce la Apele Române au niște reglementări prin care pot să-și prindă în proprietate circa 25 m de la albia râului, de o parte și de alta și dacă ajungem la litigii în instanță putem să pierdem.

Secretarul general al comunei spune că orice proiect de plan cadastral, înainte de a se depune la Oficiul de Cadastru, trebuie verificat și vizat și de primărie, lucru care nu s-a întâmplat, iar firma care a întocmit cadastrele pentru Apele Române nu a respectat legea.

Domnul Coțofană Ionuț spune că și noi trebuie să respectăm albia minoră atunci când luăm în patrimoniu terenuri învecinate cu râul.

Domnul Ciorobea Ion spune că în zona unde locuiește sunt haznale ale vecinilor care emană un miros foarte greu de suportat, iar vecinii, când sunt ploii, le eliberează pe șanțuri, solicitând să se ia măsuri în acest sens, mai ales că a apărut și o lege acum care ne obligă să declarăm aceste haznale.

Domnul Marcu Constantin îl întreabă pe domnul primar dacă s-a început cu acel master plan privind canalizarea prin comună, ai domnul primar spune că se va începe în curând.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă dacă s-au plătit redevențele pentru pășunile alpine, iar domnul primar spune că prima tranșă pe acest an a fost plătită de toată lumea, urmând ca până la sfârșitul anului să se încaseze și cea de-a doua tranșă.

Domnul Coțofană Ionuț propune găsirea unei soluții privind gunoaiele aruncate pe canalul Rușețu, iar domnul primar spune că s-au identificat trei persoane care au aruncat gunoaie pe acest canal, cu ajutorul camerelor de luat vederi, iar aceste persoane au fost amendate, fiind și încasate amenzile.

Doamna Chițescu Diana Elena mulțumește primăriei, în numele Parohiei Lunca, pentru gardul realizat și pentru montarea aerului condiționat la capelă.

Domnul Marcu Constantin spune că se stinge lumina prea devreme în comună, având în vedere că este iarnă, iar noaptea este lungă, iar domnul primar spune că este programată să se stingă automat la ora 6 și 15, dar în cazul în care se dorește, se va prelungi acest program de iluminat stradal.

Domnul Stancu Marian – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Stancu Marian



Întocmit,

Secretar general – Gheorghe Claudiu George